



在福彩淘金就刮“淘金王”



淘金曾是众多冒险家眼中的致富手段,历史上曾经掀起过多次淘金潮。现在,想淘金的您不用去远方,走进身边的福彩投注站,就可以体验刺激的淘金。

“淘金王”,票面设计为上下结构,主体画面使用闪耀的钻石、黄金元素,寓意“财源滚滚”,亮眼的画面,简单的玩法,吸引更多彩民购买。票面展现了一幅“淘金”的场景,让人有一试身手的冲动。

主题选用最受市场欢迎的“黄金财富”概念,票面整体为流动的“金河”,寓意“水中淘金,带来幸运”;黄金感十足,十分吸引人。

该彩票采用了市场普及度和认可度高的“比大小”玩法,易于推广。为更好地结合主题,以“淘出金子的重量”进行比计较,非常直观醒目。刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中“我的金子”重量大于“对手金子”重量,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!(李安定)

蚌埠福彩开展消防安全培训

近日,蚌埠市福彩中心邀请安徽省公安消防教官对全体职工进行消防安全知识培训,培训内容主要有经典案例分析、消防知识讲座、灭火器使用方法等。随后在户外开展

场消防演练,通过培训演练,使职工了解了一些基本的消防知识和消防器材的使用方法,同时掌握发生火灾的一些应急处置措施,加强自我保护。

(米晓蓉)

池州市中福在线大厅 扎实复工复产

5月11日,经过一系列的前期准备,池州市所有中福在线大厅正式复市。复市前,为确保大厅安全稳定运营,池州市福彩中心专门召开了防疫工作部署会议,要求各大厅登记好工作人员的健康码,为每个大厅都配备了口罩、酒精、手套、额温枪等防疫物资,并制定了彩民出入登记、大厅消毒以及防疫物资发放登记等工作流程,同时要求各大厅仔细检查自己的消防设施是否到位。

根据会议要求,大厅工作人

员每天必须按照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》的规定和疫情防控要求,做到全程佩戴口罩,厅内粘贴疫情相关警示标语,每日两次消毒通风,并提醒彩民购彩时保持1米以上距离。

各大厅通过结合实际采取多种防控措施,加强对彩民的疫情防控宣传,最大程度地保障了工作人员以及彩民的人身安全,同时也加强了其他安全工作的防护,确保大厅各项工作有序高效的安全运行。

(王剑)

5月份刮刮乐中奖简讯

5月,全省“刮刮乐”共出奖850721注,奖金总额1524.67万元。其中合肥、芜湖、滁州、黄山、阜阳、六安、宣城等市中出“好运十倍”、“蓝玫瑰”、“橙意满满”、“淘金王5元”、“龙凤呈祥10”等一等奖共11注,

奖金总额94.8万元。

各奖等中奖情况是:二等奖67注,奖金总额6.77万元;三等奖670注,奖金总额26.32万元;四等奖5220注,奖金总额71.13万元;五等奖19907注,奖金总额132.87万元;六

等奖39612注,奖金总额137万元;七等奖95413注,奖金总额186.12万元;八等奖及以下低等奖689821注,奖金总额869.66万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

零零后小伙喜中刮刮乐25万元

5月31日,幸运女神降临阜城,该市一彩民喜获福彩刮刮乐“甜如蜜”一等奖25万元。

福彩刮刮乐是一款即开型彩票,因其“即买即开、即中即兑、趣味性强”等特点,吸引着越来越多年轻彩民的关注。这不,这次中得“甜如蜜”一等奖得主刘先生(化姓)就是其中一员。

据了解,刘先生是位零零后,刚到20岁。平时闲暇时,他喜欢买几张刮刮乐碰碰运气,按他的话说:刮刮乐游戏多样,玩法简单,刮彩过程更有无穷多的乐趣和惊喜。每次刮开涂层之前,永远不知道会是什么样结果,即便不是万元大奖,偶尔刮中几十元的小奖也能高兴半天。

作为刮刮乐忠实彩迷,刘先生对刮刮乐购买方式有着独特见解,他认为票面上的编码数字不容忽

视,习惯将编码尾号和自己幸运数字相联系,作为是否购买的依据。中奖当天,刘先生忙碌了上午的工作后,想着趁午休时间“犒劳”一下自己,便来到了离上班地点不远处的第34130055号投注站试试手气。“这款票还剩很多,像是刚拆封的,说不定我的幸运数字就在里面,就买它了。”刘先生看着展示柜里“甜如蜜”的票面,金灿灿的蜂巢像是寓意着生活甜蜜如意,便让销售员拿出了一打,挑选了其中一张编码尾号含有数字“18”的票,认真玩了起来。当刘先生刮开第四行覆盖膜时,惊喜的一幕发生了,只见连续出现的3个一模一样“蜜罐”图符,右边所对应的奖金金额竟然是“250000”。刘先生一时之间不敢相信,反复将票面信息看了又看,最终确信自己确实刮出了25万元的奖金。

令刘先生更加惊喜的是,销售员告诉他一个喜上加喜的好消息。全省开展的福彩刮刮乐营销活动正在火热进行中,活动针对中得刮刮乐票种20元及以上奖金的彩民朋友们,省福彩中心准备了“三重好礼”,不仅有现金红包、超值加油卡,还有华为p30手机随机派发。在销售员的帮助下,刘先生关注“安徽福彩”公众号,扫描彩票保安区二维码,参加抽奖没过多久,就收到“恭喜您,抽中了5.8元现金红包!”的提示短信。

第一次中得大奖,刘先生激动心情溢于言表:对于刚出入社会的打工者来说,这25万元可不是一笔小数目,是我人生中第一桶金,能帮助解决生活中很多困难,我会好好利用这笔奖金做一些有意义的事,不辜负福彩送给我的这份幸运礼物。

(黄韵)



为切实加强夏季火灾防控工作,增强中福在线员工防火安全意识和责任意识,提高突发火灾的应急处理能力。5月29日上午,亳州市福彩中心组织中福在线员工召开消防安全演练。

消防演练开始前,市中心特邀亳州市消防中队汪老师为大家进行消防安全知识讲座,汪老师通过讲解图片、播放重

大火视频的方式,讲解了火灾发生的原因、种类、扑救等基本常识,着重讲解了火灾预防、疏散逃生、应急自救的方式方法,以及在火灾发生时一些常见的逃生误区。随后,在中福在线销售大厅停车场,消防中队消防员讲解了灭火器使用的相关知识,通过实操的方式指导每位

员工掌握灭火器的使用方法,确保每个员工遭遇火灾时,在保证自身安全的前提下能冷静灭火。

通过本次消防安全演练的开展,强化全体福彩员工的防火意识,对减少和避免火灾事故的发生以及保护福彩员工和彩民的安全起到的积极的作用。

(杨雨青)

作为华东地区特有的一款数字型游戏,15选5由于备选号码少,较易于把握,奖金金额适中,所以深受我省彩民的欢迎。有些彩民在选择号码时似乎总是差一点点,所以来电咨询究竟该如何选号?

省中心电脑票部:下面向彩民朋友推荐一种定向选号法,这种方法的适用人群为非技术型彩民,即在投注时关注的是号码出现情况,而不是那些技术数值。具体步骤为:

步骤一:在中号区(06-10)选择一个号码,选择的依据可以是上期的某个号码,可以是热号,也可以是热区里的一个号码。比如热号选定了号码09,是热号区08-12中的一个号码。

步骤二:以09为标准向两个方向伸展找号码,在小号区,如果你确定要选2个号码,那么这2个号码与09组成的3个号码成等差数列,或差一数

【你问我答】

15选5有哪些选号技巧

列,比如,选择03、06,或04、06,等等。在大号区要在距离09号码2个数码单位以上的数字中选择,比如选择13、15等。

步骤三:进行微调。参考近期热号、冷号和有转热(冷)倾向的号码以及连号等情况进行调整,最终确定投注号码。

15选5选号的五大注意:

一、确定奇偶比例

在15选5玩法中,共计有6种奇偶组合形式,即全奇、1奇4偶、2奇3偶、3奇2偶、4奇1偶、全偶,从统计情况看,出现最多的是3奇2偶和2

奇3偶的组合,因此,这两种组合是我们在组号时的首选。

二、多选连号

几乎每期15选5都会开出连号,二连号居多,三连号也出现过,但几率较小。选择二连号可以说已成第一定式,在组合号码时,不论你选择小号、中号还是大号,千万注意至少选择1组连号。

三、大号的选

号码11、12、13、14、15是大号,通过对开奖号码的追踪验证,每期开出2-3个大号的比例很大,所以组号时应有一到两个大号,但是超过4个大



号的投注方法不可取,1注号码中大号太多有可能成为死注。

四、同尾号的选择

15选5玩法中有5对同尾号,即:01和11、02和12、03和13、04和14、05和15,通过对开奖号码出号频率的跟踪,经过长期研究发现,中奖号码出现同尾号的概率接近40%,也就是说选择10注号码,至少应在4注号码中含有同尾号。

五、热号的选择

许多彩民对热号的选择存在犹豫,觉得已经连续出现3期了,或在最近10期中出现过4次以上了,因此对本期开奖这样的号码是否能够出现打问号,有的干脆不予考虑。小盘玩法的特点就是号码少,因此热号持续周期响应较长。建议彩民朋友在看准热号准备投注时,不要顾虑该号码的出现频次,大胆投注。

(张晨)